

# A Kunszövetség taggyűlése

Karcagon, az Euro Kft. éttermében került sor a Kunszövetség soros taggyűlésére május 10-én. A két Kunságból, a Dunántúlról és másfelől érkezett résztvevőket (az egyesület munkájából részt vállaló települések, hagyományörző közösségek képviselőit etc.) Kovács Sándor, a megyei közgyűlés elnöke, a Kunszövetség vezetőségi tagja köszöntötte. Beszámolója azzal a bejelentéssel kezdődött, hogy dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter tizenöt év után - a tárcavezetői teendőkkkel járó elfoglaltságra hivatkozva - 2014. április 28-án kelt levelében lemondott az elnöki tisztségről. A Kunszövetség vezetősége a taggyűlést megelőző megbeszélésen létrehozta a tiszteletbeli elnöki tisztséget, amelyre a másfél évtized alatt végzett elnöki munka elismeréseként dr. Fazekas Sándort javasolta, a taggyűlés a javaslatot elfogadta. Az elnöki tisztséget Kovács Sándorra ruházták, a hét tagból álló vezetőségbe pedig ifj. Bene Sándor nagykun kapitányt választották meg.

A 2013. évben végzett munkáról készült elnöki beszámoló szerint a Kunszövetség számos, a két Kunságot érintő rendezvényt támogatott, köztük pl. a nagykunsági és a felső-kiskunsági szépségversenyeket, a karcagi Birkafőző Fesztivált, a kisújszállási Kunviadalt, a Kunszentmiklós által szervezett Virágh Gedeon Lovastúrát. Természetesen számos hivatalos eseményen is képviselték a kunokat. Ezen alkalmak közül az új kazak nagykövet meglátogatása emelhető ki.

A pénzügyi helyzetről, vagyis a 2013. évi gazdálkodásról Kun Csaba, a felügyelő bizottság elnöke tájékoztatta a tagságot. A részletes beszámoló szerint az egyesület tavaly mintegy 7,5 millió forintból gazdálkodhatott, a bevétel a tagdíjakból, támogatásokból és adományokból származik. Az adományozók segítségével az ülés utolsó epizódjaként Györfi Sándor szobrászművész emlékplakettjével köszönte meg az egyesület. Emlékplakettet vehetett át Mészáros László, a Kun-Közmű Globál M3 Kft. képviselője, Kukely Márton vezérigazgató (CER Szállítványozási Zrt., Bp.), András Zoltán (Nagykun Ház Kft., Karcag), Kovács István gazdálkodó (Karcag), Takács István, a Percent Kft. (Karcag) képviselője és Tamás Zoltán, a Morál Kft. vezetője.

- Az elmúlt tizenöt év folyamatos építkezés volt, amelynek végeredményeként a Kunszövetség egy nagy, országosan ismert és elismert egyesületté nőtte ki magát – *értékelté az elmúlt időszakot és a Fazekas Sándor elnöksége alatt végzett munkát Kovács Sándor, az egyesület új elnöke.* - Az ország minden részéből vannak tagjaink, hiszen a Nagykun és a Kiskun lakói mellett a fővárosba vagy a Dunántúlra szakadt kunok is kapcsolatot találtak velünk. Kétszer szerveztük meg a Kunok Világtalálkozóját és nagyon jó külföldi kapcsolatokkal rendelkezünk, például tiszteletbeli kunkapitánnyá választottuk a Kazak köztársasági elnök urat. Tehát, ahogy mondtam, erős és szerteágazó szövetség a miénk.

- *Mik lesznek a további feladatok, a távlati célok?*

- Azt szeretném, ha a szövetség tovább terjeszkedne és az elkövetkező időszakban még több taggal gyarapodna. Persze még több feladat vár majd ránk, hiszen nagyon fontos a folyamatos építkezés. Az eddigi eredmények ellenére is úgy látom, hogy még korántsem értük el a maximumot, bőven vannak nyitott, kihasználásra váró lehetőségeink.

**Elek György**